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ORIENTACOES IMPORTANTES:

NESSA SEMANA, VAMOS APRENDER O TEOREMA DE TALES.

O TEOREMA DE TALES E UMA TEORIA APLICADA NA
GEOMETRIA ACERCA DO CONCEITO RELACIONADO ENTRE RETAS
PARALELAS E TRANSVERSAIS.

O TEOREMA FOI DESENVOLVIDO PELO FILOSOFO, ASTRONOMO
E MATEMATICO GREGO TALES DE MILETO (624 A.C.- 558

A.C.) E, POR ISSO, RECEBE ESSE NOME. (DisPONIVEL E ACESSO EM
26/08/2020 <HTTPS://WWW.TODAMATERIA.COM.BR/TEOREMA-DE-TALES/>)

O TEOREMA DE TALES AFIRMA QUE UM FEIXE DE RETAS
PARALELAS DETERMINA, EM DUAS TRANSVERSAIS
QUAISQUER, SEGMENTOS PROPORCIONAIS. DESSE MODO, SE
TEMOS DUAS RETAS PARALELAS “CORTADAS” POR DUAS
TRANSVERSAIS, OS SEGMENTOS FORMADOS POR ESSA
INTERSECCAO SAO PROPORCIONAIS.(DISPONIVEL E ACESSADO EM

26/08/2020 <HTTPS://MUNDOEDUCACAO.UOL.COM.BR/MATEMATICA/TEOREMA-TALES. HTM>)



https://www.todamateria.com.br/teorema-de-tales/
https://mundoeducacao.uol.com.br/matematica/teorema-tales.htm

RESUMINDO TEMOS:

Teorema de Tales

Na figura a seguir, vamos
considerar quer//s //t.

Suponha que os segmentos AB e
BC sdo tais que AB = 3u e BC =4u.

Entdo, temos que AB _ 3
BC 4

Se tragarmos retas paralelas ao feixe
pelos pontos de divisdo de AB e BC,
teremos que DE _ 3

EFE 84

Entdo, AB, BC, DE e EF s3o proporcionais, nessa ordem.

Portanto, um feixe de paralelas determina segmentos proporcionais sobre
retas transversais a esse feixe.

Disponivel e acessado em 26/08/2020 <http://ednaldomatematica.blogspot.com/2016/03/semelhanca-de-

trianqulos-e-teorema-de.html>

EXEMPLOS - DETERMINE O VALOR DE X NAS FIGURAS
ABAIXO:

EXERCICIO 01:
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http://ednaldomatematica.blogspot.com/2016/03/semelhanca-de-triangulos-e-teorema-de.html
http://ednaldomatematica.blogspot.com/2016/03/semelhanca-de-triangulos-e-teorema-de.html

EXERCICIO 02:
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EXERCICIO 03:

4x+1=16
x+2 18
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/ \ 18 (4x+1) = 16 (x+2)
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s 72x+18 = 16x +32
t ’”z/ \18 72x-16x = 32-18
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x=0,25




AGORA E A SUA VEZ, UTILIZE SUA APOSTILA SP FAZ ESCOLA
- VOLUME I CADERNO DO ALUNO, PAGINA 33 - SITUACAO
DE APRENDIZAGEM 6 E REALIZE O EXERCICIO 3.2 E NA
PAGINA 34 - ATIVIDADE 4 - EXERCICIO 4.1

- VOCE DEVERA POSTAR NO GRUPO DA TURMA AS RESPOSTAS
DOS EXERCICIOS REALIZADOS PARA VERIFICAGAO E
REGISTRO NO DIARIO (PODE SER UMA FOTO OU POR
MENSAGEM ESCRITA) .

- ESTOU A DISPOSICAO PARA DUVIDAS, UTILIZE NOSSO
CANAL DE COMUNICACAO - GRUPO DE WHATSAPP BUSINESS.

DESEJO A TODOS UMA
OTIMA SEMANAL!!

BEIJOS, PROFESSORA
EDNA



